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Inspection Report

Provider Information
Provider Name: The B Hive Childcare Academy

Provider Type: LICENSED TYPE | CLR No: [ 383693
Provider Address: 230 Yager Ave., Lagrange, KY, 40031

Capacity: 76(Bldg 1: 117)
Director(s): Sale, Brooke Renae

Owner(s): The B Hive Child Care Academy LLC

Inspection Information
Inspection Type: Investigation

Inspection No: 243018
Date Initiated: 12/19/2017 12:20 PM

Date Concluded: 12/19/2017 1:30 PM
No. of Children Present: 44

Inspection Report

Supervision

In Compliance
Staffing Requirements

In Compliance
Director Requirements Not In Compliance
265 - Health, Safety, Comfort

Not In Compliance
922 KAR 2:110. Section 4. Director Requirements and Responsibilities.
(1) Effective with the adoption of this administrative regulation, a director shall:
(1) Provide for the health, safety, and comfort of each child;
Findings:

General: Based on observation and review of documentation, the child care center director failed to assure compliance with regulatory requirements. Based on observation, the
surveyor observed an uncovered electrical outlet in the Pre-K room during the initial walk-through. A review of documentation revealed a photograph of an uncovered electrical outlet
in a room where toddlers were playing.

Equipment Not In Compliance
755 - Toys/Equipment/Furniture
922 KAR 2:120. Section 11. Toys and Furnishings.
(1) All toys, equipment, and furniture contacted by a child shall be:
(a) Kept clean and in good repair; and

(b) Free of peeling, flaking, or chalking paint.

Not In Compliance

Findings:

General: Based on observation, interview, and review of documentation, the child care center failed to maintain equipment in accordance with regulatory requirements. Based on

observation, a child was lifted out of a highchair as the surveyor entered into the room. A safety belt was not disconnected prior to the child taken from the seat. Interviews and
written statements revealed that children are at times placed in the highchairs without the use of a belt.
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Inspection Report

Food Service Not In Compliance

910 - Bottle Feeding Not In Compliance

922 KAR 2:120. Section 3. General Requirements.
(11) While bottle feeding an infant, the:
(a) Child shall be held; and
(b) Bottle shall not be:
1. Propped;
2. Left in the mouth of a sleeping infant; or
3. Heated in a microwave

Findings:

General: Based on interview and review of documentation, the child care center failed to maintain food service in accordance with regulatory requirements. Interviews revealed that
bottles have been propped during "busy times". Review of documentation, including photographs and written statements, revealed that bottles are propped while feeding infants in
the infant room.
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